
PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO
AÑO 2016

Entidad: FUNDACIÓN ESPAÑOLA PARA LA CIENCIA Y LA TECNOLOGÍA
(miles de euros)

BALANCE
PREV.
2015

PPTO.
2016

ACTIVO

ACTIVO NO CORRIENTE 4.251 4.248

- INMOVILIZADO INTANGIBLE 2.831 2.661

- BIENES DEL PATRIMONIO HISTÓRICO

- INMOVILIZADO MATERIAL 1.414 1.581

- INVERSIONES INMOBILIARIAS

- INVERSIONES EN ENTIDADES DEL GRUPO Y ASOCIADAS A LARGO PLAZO

- INVERSIONES FINANCIERAS A LARGO PLAZO 6 6

- ACTIVOS POR IMPUESTO DIFERIDO

- DEUDORES NO CORRIENTES

ACTIVO CORRIENTE 5.852 5.730

- ACTIVOS NO CORRIENTES MANTENIDOS PARA LA VENTA

- EXISTENCIAS

- USUARIOS Y OTROS DEUDORES DE LA ACTIVIDAD PROPIA

- DEUDORES COMERCIALES Y OTRAS CUENTAS A COBRAR 1.475 1.475

- INVERSIONES EN ENTIDADES DEL GRUPO Y ASOCIADAS A CORTO PLAZO

- INVERSIONES FINANCIERAS A CORTO PLAZO 12 12

- PERIODIFICACIONES A CORTO PLAZO 32 33

- EFECTIVO Y OTROS ACTIVOS LÍQUIDOS EQUIVALENTES 4.333 4.210

TOTAL ACTIVO = TOTAL PATRIMONIO NETO Y PASIVO 10.103 9.978



PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO
AÑO 2016

Entidad: FUNDACIÓN ESPAÑOLA PARA LA CIENCIA Y LA TECNOLOGÍA
(miles de euros)

BALANCE
PREV.
2015

PPTO.
2016

PATRIMONIO NETO Y PASIVO

PATRIMONIO NETO 6.500 6.498

- FONDOS PROPIOS 2.247 2.247

Dotación fundacional/ Fondo social (neto) 511 511

Reservas 2.273 1.736

Excedentes de ejercicios anteriores 3.600

Excedente del ejercicio -4.137

- AJUSTES POR CAMBIOS DE VALOR

- SUBVENCIONES, DONACIONES Y LEGADOS RECIBIDOS 4.253 4.251

PASIVO NO CORRIENTE

- PROVISIONES A LARGO PLAZO

- DEUDAS A LARGO PLAZO

- DEUDAS CON ENTIDADES DEL GRUPO Y ASOCIADAS A LARGO PLAZO

- PASIVOS POR IMPUESTO DIFERIDO

- PERIODIFICACIONES A LARGO PLAZO

- ACREEDORES NO CORRIENTES

PASIVO CORRIENTE 3.603 3.480

- PASIVOS VINCULADOS CON ACTIVOS NO CORRIENTES MANTENIDOS PARA LA
VENTA

- PROVISIONES A CORTO PLAZO

- DEUDAS A CORTO PLAZO

- DEUDAS CON ENTIDADES DEL GRUPO Y ASOCIADAS A CORTO PLAZO

- BENEFICIARIOS-ACREEDORES 1.582 1.582

- ACREEDORES COMERCIALES Y OTRAS CUENTAS A PAGAR 1.953 1.830

- PERIODIFICACIONES A CORTO PLAZO 68 68

TOTAL PATRIMONIO NETO Y PASIVO = TOTAL ACTIVO 10.103 9.978


